女游客在琅琊台龙湾附近海域被3米高大浪卷离岸边约500米,危急时刻——

机器人来了,辅警下海了,她有救了

青岛海岸警察水上救援机器人首战告捷网友纷纷点赞 晚报救人视频播放量超300万

7月23日上午,青岛西海岸新区琅琊台龙湾附近海域发生险情:一名女子在浅海游玩时,被海浪推向远处……青岛市公安局海岸警察支队琅琊台派出所民警接警到场后,使用水上救援机器人将女游客救回。

机器人助民警救回遇险女子

当天上午8时40分许, 黄岛公安分局接到群众报警求助, 琅琊台龙湾附近海边, 一名女子携带着游泳圈在海边戏水时, 被涌浪推向海里离岸越来越远, 无法返回。海岸警察支队琅琊台派出所民警立刻携带水上救援机器人赶往事发的海边, 并联系周边船舶前去配合救援。

"我们到达现场后,女游客正在大声呼救。"民警宋健强告诉记者,当时海面浪最高有3米多,女子被大浪卷到了离岸边约500米的地方,越漂越远,情况十分危急。民警迅速将水上救援机器人放到海里,操作它驶向女游客,但风浪太大,机器人每每靠近女游客,就被大浪推开,女游客一直抓不住机器人。

干钧一发之际,派出所辅警陈永波脱下制服跳进了海里。"他曾在海军服役,还参加过部队的游泳比赛,水性很好。"民警宋健强称,陈永波下水后将机



民警在遥控操作水上救援机器人靠近遇险游客。

水上救援机器人。(资料照片)

器人不断推向女子,最终让她一把抓住 了机器人。随后,民警操作机器人,将 女子带回了岸边。

热心人施救无果后报警求助

民警询问后得知,这名女子来自河南新乡,当天早晨带着儿子来海边游玩。早晨7时许,女子抱着一个游泳圈在浅海戏水,当时脚还能踩着水底,没想到一个大浪过来,将女子卷进了深处。女子的脚踏不着水底,为

了确保游泳圈的平衡又不敢扑棱,只能一边大声呼喊,一边随着浪漂得越来越远。

儿子发现妈妈遇险后,在海边不断 哭喊,附近其他游客听见后试图下海救 援,但海浪太大谁也靠近不了。岸边一 名游客拨打了110求救,随后就发生了 之前的一幕。

警方提醒,在海边游玩时一定要注意安全,如果不是海水浴场,不得下海游泳;即使是在海水浴场游泳,也要服从浴场管理规定,如果不熟悉海域情

况,或者海面有风浪,也最好不要下海。

机器人首战告捷引来网友狂赞

夏季海边险情增多,为了便于救援,青岛市公安局海岸警察支队已装备了30多个水上救援机器人,每个派出所都配备了一个,并展开过理论与实际操作相结合的培训。7月23日上午的这次救援,是青岛海岸警察使用水上救援机器人的"首战"。

水上救援机器人酷似冲锋舟,可以使用导航定位,遇水可启动螺旋桨,操作者可以遥控它快速驶向落水者身边,将落水人员快速救回岸边,这就可以避免救援时二度溺水的悲剧,不仅能救人,对于民警和救援人员也是保护。

民警使用水上救援机器人施救的过程,被《青岛晚报》的抖音号、微信视频号发布后,累积播放量很快突破

了300万,网友纷纷 点赞。"安全有保障 了!""这样太好,救 援人员安全了。""大 美青岛,科技在前。"

观海新闻/青岛晚 译 首席记者 **刘卓毅**



扫码看视频

有请动漫高手 征集反诈 IP 形象

市公安局联合青岛日报社走进青岛动漫节向青少年宣传反诈防骗

本报7月23日讯7月22日,2023年青岛动漫节暨首届有趣青年文化节在青岛国际会展中心开幕。为面向青少年群体精准开展反诈宣传,青岛市公安局联合青岛日报社在现场举办了"反诈正能量青年有担当"青岛市青少年反诈防骗宣传活动,并在本次活动现场正式启动了青岛反诈动漫IP形象全市大征集。

在本次活动中,与会领导为青岛本 地的网红大V颁发了青岛"反诈宣传大 使"聘书,鼓励他们用正能量引导大流 量,在反诈防骗宣传领域发挥自己的影 响力,不断输出正能量。

当天上午的青岛动漫节现场,青岛



反诈宣传活动现场。 刘卓毅 摄 市"反诈动漫 IP 形象征集活动"正式启动。据悉,此次征集活动以第29 届青岛

动漫节为契机,面向全社会进行反诈动漫IP形象征集,主办方希望能通过征集活动,把反诈宣传与动漫奇妙融合,让广大群众尤其是青年朋友们更有兴趣参与进来,了解学习反诈知识,进一步浓厚岛城"全民反诈全社会反诈"的氛围。

在活动现场,主办方精心准备了文艺演出、反诈小课堂、有奖问答等互动环节,吸引了漫迷们驻足观看。青岛市公安局还特别设置展区,同步开展反诈宣传打卡活动,向前来参加动漫节的年轻观众普及反诈防骗知识,发放反诈宣传品。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 青公宣)

儿子沉迷玩游戏 **妈妈难过闹轻生**

本报7月23日讯7月22日上午 10时许,黄岛派出所接到报警,张戈 庄码头有人疑似要轻生。

民警赶到现场后发现,一名女子坐在礁石上凝望着大海。民警边跑边大声劝说,将女子劝到了码头护堤上。女子泪流满面,说自己不想活了。民警联系上她的丈夫和儿子起了。民警联系上她的丈夫和儿子最近沉迷手机。据了解,女子的儿子最近沉迷手机游戏,不愿意上学,她每天都苦口婆心地劝说,但是儿子不听劝,而且丈夫也不支持她,常说让孩子玩玩游戏没有什么。她内心十分难过,就有了轻生的念头。民警劝说女子,孩子有逆反心理,家长要多和孩子好好谈心,要和丈夫多沟通,一起让孩子健康成长。(观海新闻/青岛晚报记者刘卓毅通讯员周宝忠)

学习消防知识,尝试新时尚还有奖励哦

青岛消防邀请大家打卡全市首个消防主题地铁车站

本报7月23日讯 为更好地普及消防安全知识,青岛市消防救援支队联合青岛地铁合力打造青岛首个消防主题地铁车站——天目山路地铁站。随着越来越多的乘客乘地铁赴啤酒节会场,在地铁站打个卡再去喝啤酒已成新时尚。青岛消防已准备了精美小礼品,欢迎大家打卡并领取。

7月22日晚6时50分许,记者在天 目山路地铁站看见,这个地铁站是青岛 首个以消防主题进行设计的车站,整个 车站以"赤焰红、火焰蓝"为主基调,设计 有消防救援人员的卡通形象立于站厅, 走进车站,仿佛是置身于"蓝朋友"中 间。在靠近通道的区域,不仅有消防安 全知识普及区、消防设施的体验区,还 有裸眼3D的互动打卡区等。就连车站 的服务台,都设计成了消防车形象。

"在这里打卡,我们将会有奖励。" 青岛市消防救援支队轨道交通大队的工 作人员告诉记者,为感谢市民和游客一直以来的支持与厚爱,青岛消防准备了一大波礼品,数量有限,先到先得,参与方式主要有以下两种:一、转发。即日起至7月31日,转发此文章到朋友圈或实地拍照打卡发布,即可在天目山路地铁车站"消防车头"服务台换取粉丝纪念小礼品1份。二、关注"青岛消防"公众号,活动将组织精选评论的前10名粉丝优先参观青岛消防博物馆。

(**观海新闻/青岛晚报** 记者 **刘卓毅** 通讯员 **滕斐**)



"天目山路"地铁站的消防元素。刘卓毅 摄

天气预报

今天 多云 南风 3-5级 26℃~30℃ 明天 多云转小雨 南风 3-5级 25℃~31℃

明天

崂 山 多云转小雨 24 \mathbb{C} ~ 31 \mathbb{C} 即 墨 多云转小雨 25 \mathbb{C} ~ 33 \mathbb{C} 胶 州 多云转小雨 25 \mathbb{C} ~ 33 \mathbb{C} 黄 岛 多云转小雨 25 \mathbb{C} ~ 33 \mathbb{C} 莱 西 多云转小雨 25 \mathbb{C} ~ 33 \mathbb{C} 平 度 冬云转小雨 25 \mathbb{C} ~ 34 \mathbb{C}

№ 彩票开奖

双色球第2023084期 09 13 14 17 19 27+3 福彩3D第2023194期

168

游客放心去嗨啤 出行安全有保障

交通执法强化出租客运市场秩序

本报7月23日讯 啤酒节正盛大举行,交通运输执法部门依职责强化会场周边出租汽车客运市场秩序整治。21日晚,青岛市交通运输综合行政执法支队与西海岸新区综合行政执法局,共同在金沙滩啤酒城开展错时执法,严查黑出租、巡游出租车拒载、网约车巡游揽客等违法违规行为,共查处违法违规行为11起。

当晚 10时 10分左右,执法人员发现三名乘客与鲁UTA××5巡游出租车驾驶员交流后并没有上车。经调查,乘客说明目的地后,驾驶员嫌距离太近不予拉乘,涉嫌在空车待租状态下乘客告知目的地后拒绝载客。另外,驾驶员周某某未取得出租汽车从业资格证,执法人员将依法进行立案处罚。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)